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PRI POSKUSU S FLOMASTROM JE MONIKA UPORABILA TRI 

RAZLIČNE VRSTE PAPIRJA. V KATEREM PRIMERU JE VODA 

NAJHITREJE PRILEZLA DO PIKE?

1.

2.

1 2 3.1 3.2 3.3 3.4 4 5 6 7 8.1 8.2 9 10

TEKMOVANJE IZ ZNANJA 
NARAVOSLOVJA 1. RAZRED

6. FEBRUAR 2018

IME IN PRIIMEK:

[2t]

[2t]

KAKO JE VIDETI PAPIRNATA BRISAČA, NA KATERO JE PRAVKAR  

PADLA KAPLJICA VODE?

(D) V BRISAČI 
NASTANE 

LUKNJA.

(C) NA BRISAČI 

JE MOKER 
MADEŽ.

(A) NA BRISAČI 
SE NIČ NE 

POZNA.

(B) KAPLJICA 
STOJI NA 

BRISAČI.

(B) TOALETNI PAPIR (C) KOLAŽ PAPIR(A) PISARNIŠKI PAPIR
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4.

[4t]SLIČICE KAŽEJO RAZLIČNE DOGODKE PRI POSKUSU S ČRNIM 

FLOMASTROM. UREDI JIH PO VRSTI. SLIČICO POVEŽI Z 

USTREZNO ŠTEVILKO DOGODKA: PRVI DOGODEK JE 1, ZADNJI 4.

(A) DOGODEK
1.

(B)

(C)

(D)

2.

3.

4.

3.

[2t]PRIJATELJI SO IZ ZVEZKA IZTRGALI 3 ENAKE LISTE. PRVI JE LIST 

DRŽAL VODORAVNO, DRUGI NAVPIČNO, TRETJI PA JE LIST 

ZMEČKAL V KEPO. LISTE SO HKRATI SPUSTILI Z BALKONA. 

KATERI LIST JE PRVI PADEL NA TLA?

(A) (C)(B)
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5.

7.

6.
PETER JE IZ PAPIRJA IZSTRIGEL LISTIČE - PLOVILA, KI JIH 

KAŽEJO SLIKE - IN JIH SPUSTIL Z VIŠINE RAMEN. KATERO 

PLOVILO SE JE MED PADANJEM NAJHITREJE VRTELO?

(A)

[2t]

(B)
(D)

(C)

[3t]

(A)

PAPIRNATO POSODICO ZA MAFIN DRŽIŠ V VIŠINI RAMEN 

RAZLIČNO OBRNJENO IN JO SPUSTIŠ. V KATEREM PRIMERU 

SAMO PADA IN SE NE OBRNE?

(B) (C)

[2t]

Z BALKONA V 1. 

NADSTROPJU 

SPUSTIŠ VELIK 

LIST PAPIRJA IZ 

ZVEZKA. VETRA NI. 

OBARVAJ ČRTO, 

KI PRAVILNO KAŽE 

POT, PO KATERI 

PADA NEZMEČKAN 

LIST PAPIRJA. (A) (B) (C) (D) (E) (F)
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8.
POVEŽI STORŽ Z DREVESOM, NA KATEREM RASTE.

9.
KOLIKO SEMEN LAHKO NAJDEMO V ENEM OLESENELEM 

BOROVEM STORŽU?

(A) NAJVEČ 1. (B) NAJVEČ 2. (C) NAJVEČ 3. (D) VEČ KOT 3.

VREME SE V ZADNJEM 

TEDNU NI SPREMENILO. 

NAŠLA SI STORŽE, KI SO 

NA SLIKI. KAKŠNO JE 

VREME?

(A)

(B)

[4t]

[2t]

[2t]
10.

(A) LIPA (B) SMREKA (C) CIPRESA (D) BOR

8.1 8.2


